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Barumini,  

  

29/07/2022 

 

 

Ai Sigg. Consiglieri Comunali a 

mezzo pec 

 

 

  Sig.  Sindaco  Michele ZUCCA     Sig. Antonio SERGI  
        

  Sig.  Emanuele LILLIU    Sig. Antonio SERRA  
        

  Sig.  Gianluca FADDA    Sig. Francesco MIGHELI  
        

  Sig.  Mauro MEDDA    Sig. Nicola MARRAS  
        

  Sig.  Rita MEDDA    Sig. Giovanni Battista USAI  
        

  Sig.  Sandro PISTINCU    Sig. Elisabetta SERGI  
        

  Sig.  Marino RENZETTI      
        

        

 

Oggetto: Avviso di convocazione del Consiglio Comunale. 
 

 

Con la presente, invito la S.V. a partecipare alla riunione del Consiglio che si terrà presso il Centro 

Culturale Giovanni Lilliu in viale Su Nuraxi alle ore 14,45 di mercoledì 3 Agosto 2022 per la 

trattazione del seguente ordine del giorno: 

 

 

 

1. Autorizzazione alla Fondazione Barumini Sistema Cultura, alla presentazione di domande di 
finanziamento, relativamente all’avviso Pubblico per la presentazione di Proposte progettuali di 
intervento per la rimozione delle barriere fisiche, cognitive e sensoriali dei musei e luoghi della 
cultura pubblici non appartenenti al Ministero della Cultura, da finanziare nell’ambito del PNRR 
Missione 1 – Digitalizzazione, innovazione, competitività e cultura Misura 1 “Patrimonio culturale 
per la prossima generazione” Componente 3 – Cultura 4.0 (M1C3-3) Investimento 1.2 
“Rimozione delle barriere fisiche e cognitive in musei, biblioteche e archivi per consentire un più 
ampio accesso e partecipazione alla cultura” finanziato dall’Unione europea – NextGenerationEU 
 

 
 

 

 
La seduta, sarà regolarmente aperta al pubblico.  
 

 

 

                                                                                                  Il Sindaco 

                                                                                             ( F.to Michele Zucca ) 
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